

Consiliul Local Scheia

Judetul Iasi

Proces-verbal,

Încheiat, astăzi 26.01.2021, în cadrul sedinței Consiliului Local Scheia, convocata de primarul comunei prin Dispoziția nr.09/2021, în care sunt prezenți un număr de 12 consilieri locali din totalul de 13. Președintele sedinței este dl.consilier local Aghiorghieseși Ghiorghieșă-Neculai.

Se supune spre aprobare ordinea de zi, așa cum este specificată în convocator, iar cu aceasta sunt de acord toți membrii Consiliului Local prezenți în sedința.

Se supune spre aprobare procesul-verbal întocmit în sedința anterioară, iar pe marginea acestuia nu sunt comentarii.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de gospodărire comunală al comunei Scheia, județul Iasi.

Inițiatorul proiectului de hotărâre susține că regulamentul cuprinde obligațiile și răspunderile Consiliului Local și ale Primarului, obligațiile și răspunderile instituțiilor publice, agenților economici și cetățenilor și, respectiv, contravențiilor și amenzi.

Secretarul comunei spune că, în conformitate cu prevederile OG nr.2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare, Consiliile locale pot stabili și sancționa contravențiile în următoarele domenii: salubritate; activitatea din piețe, curățenia și igienizarea acestora; întreținerea parcurilor și spațiilor verzi, a spațiilor și locurilor de joacă pentru copii; amenajarea și curățenia spațiilor din jurul blocurilor de locuințe, precum și a terenurilor virane; întreținerea bazelor și obiectivelor sportive aflate în administrarea lor; întreținerea strazilor și trotuarelor, a școlilor și altor instituții de educație și cultură, întreținerea clădirilor, imprejmuirilor și a altor construcții; depozitarea și colectarea gunoaielor și a resturilor menajere.

Președintele sedinței supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu unanimitate de voturi.

Al doilea proiect de hotărâre este cel cu privire la trecerea unor bunuri în domeniul public al comunei Scheia, județul Iasi.

Inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că bunurile care trebuie introduse în domeniul public reprezintă drumuri pentru care s-a obținut o finanțare pentru modernizare prin asfaltare la o parte din drumurile din comună, dar o parte din drumuri, analizând inventarul domeniului public, lipsesc, iar prin actul administrativ emis se pot intabula acele bunuri.

Secretarul comunei spune că, în conformitate cu prevederile Codului Administrativ, inventarierea, respectiv actualizarea, modificarea și completarea domeniului public se face de către o

**Președinte de sedință,
Consilier local
Aghiorghieseși Ghiorghieșă - Neculai**



**Secretar general,
Prisăcaru Cătălin**

comisie stabilita prin dispozitia primarului, care va întocmi un raport ce cuprinde propunerile de introducere în inventar, respectiv de modificare/actualizare a regimului juridic a bunurilor si, totodata trebuie întocmita si documentatia necesara emiterii avizului ministerului de resort care va sta la baza adoptarii hotararii de consiliu local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, iar acesta este adoptat cu unanimitate de voturi, adoptarea fiind valabila numai pentru intabularea dumurilor, ulterior se va proceda la obtinerea avizului mai sus mentionat.

Un alt proiect de hotărâre este cel cu privire la constituirea comisiei de evaluare a performantelor profesionale ale secretarului general al comunei pe anul 2020, iar dupa discutii consilierii locali prezenti în sedinta propun ca membrii pe Grigoraş Ioan si Dulcianu Mihai.

Presedintele de sedinta lectureaza un alt proiect de hotărâre si anume organizarea retelei scolare de pe raza administrativ teritoriala a comunei, pentru anul scolar 2021-2022.

Referitor la acest proiect de hotărâre, secretarul general al comunei spune că s-a obtinut avizul de la Inspectoratul Judetean Scolar pentru a adopta hotararea cu reseaua scolară.

Supunându-se la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi.

Un alt proiect de hotărâre este cel cu privire la aprobarea obiectivelor si lucrarilor comunitarte ce vor fi realizate de catre beneficiarii devenit minim garantat în anul 2021, asadar viceprimarul comunei Scheia sustine că a întocmit o lista cu principalele lucrări ce se vor presta.

Supunându-se la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi.

Urmatoarele patru proiecte de hotărâri si anume actualizarea indicatorilor tehnico-economici si asigurarea cofinantarii pentru obiectivul de investiții la nivelul anului 2021 pentru obiectivul „Reabilitare și modernizare Școala Primară „T. Dulceanu” - Satu Nou, comuna Șcheia, județul Iași”; actualizarea indicatorilor tehnico-economici si asigurarea cofinantarii pentru obiectivul de investiții la nivelul anului 2021 pentru obiectivul „Reabilitare și modernizare Școala Primară „Gr. Cojan” - Căuești, comuna Șcheia, județul Iași”; actualizarea indicatorilor tehnico-economici si asigurarea cofinantarii pentru obiectivul de investiții la nivelul anului 2021 pentru obiectivul „Reabilitare și modernizare Liceul Tehnologic „Nicolae Balauta”, comuna Șcheia, județul Iași” si actualizarea indicatorilor tehnico-economici si asigurarea cofinantarii pentru obiectivul de investiții la nivelul anului 2021 pentru obiectivul „Reabilitare/Modernizare clădire școală clasele I-IV, Poiana- Șcheii, comuna Șcheia, județul Iași” sunt supuse spre aprobare Consiliului Local, în sensul că, la solicitarea Ministerului de resort, trebuiesc actualizate toate devizele la proiectele ce au finanțare din PNDL si solicitate sume în completare ce reprezinta manopera si lucrari de executie, ca atare s-au actualizat cifrele .

Secretarul general al comunei lectureaza sumele solicitate la cererea membrilor Consiliului Local prezenti în sedinta.

**Presedinte de sedință,
Consilier local
Aghiorghiesei Ghiorghiță - Neculai**



**Secretar general,
Prisăcaru Cătălin**

Supunându-se la vot, proiectele de hotărâre, acestea sunt adoptate cu unanimitate de voturi.

Presedinele sedintei supune spre discutie proiectul de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta pentru urmatoarele trei luni, iar dupa discutii este ales dl. Ailenei Costel.

Cu acordul membrilor Consiliului Local prezenti în sedinta, ordinea de zi este suplimentata, la propunerea primarului comunei cu proiectul de hotărâre privind desemnarea în ADIS a reprezentantului legal al comunei si al înlocuitorului acestuia.

Se propune ca reprezentant legal în ADIS , dl. Primar la comunei, iar ca înlocuitor dl.viceprimar al comunei, propuneri agreate de catre Consiliul Local

Nemaifiind discutii, presedintele sedintei declara sedinta închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Presedinte de sedință,
Consilier local
Aghiorghiesei Ghiorghită - Neculai**



**Secretar general,
Prisăcaru Cătălin**